==
N = 0 & AF & H M AN
20228 = 20l A LEHS|H 224D
EX: EAHRAM
o SALMAY X
Che: BAHAMHI A SAE (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
H 242 A 956,503 2,165,442 N 1,208,939
= 112,893
Jl 3,605
= 70,457
Al 769,548
BAHAQAMAISE X 648,179 1,100,912 N452,733
= 22,762
J| 3,605
& 50,457
Al 571,355
BAANEIA & A 311,281 176,378 134,903
XNEEAHO S AIY XA 311,281 176,378 134,903
101 e1214| 29,704 0 29,704
04 JIZtHIZ22XNSES 29,704 0 29,704
OJIZTHZ22 XA QA (HEArEZ 22]) 27,025
—-Jl23 73,2803 1 +250L 18,320
— 2FHANH] 2,000 x1H %250 500
— =554 73,280& x 1% 52 3,811
—WEE XY 50,000& x1H ~12& 600
— el g NG 99,520& x1H x12& 1,195
— @& S0 200,000 *x1H x23| 400
— AN 2 73,280 x 1«30 2,199
OAMzlBEzg Jjaedg=2 2,679
—A2AdEE= 24,326,000 x3.495% 851
—LoAMIQABE S 851,000€ *12.27% 105
== 24,326,000 x1.65% 402
—MHEE = 24,326,000 x0.929% 226
— 202882 24,326,000 x4 . 5% 1,095
201 et H9d| 138,768 148,959 A 10,191
01 AFR 2t 2| bl 33,758 33,315 443
Ogbtx=24| 25,548
—S2AE I HE 20,000& 30 600
—AMEOIMOl Y AZTOotM 22| & Al 2IZHH O 1,650
EE Edoe M 50,000 *3JH 150
AMEOHM2Z EE=E MEH
1,000 *1,5004 1,500
—52AHA O B8 BA MEH
2,000 ~1,000 2,000
—0A¥LA 2F 1 EH| 200,000 x23| 400
— MY Il RAEE(751 )
1,470& x100& ~ 128 1,764
—SIHAMESHAESE(Z=MEH S)
120, 000& *38F A x23| 720




dl
oF
aJ

oF)
= <0
ap 00

ERER

XD

OF OF X

ARV

HMHH

X &l oF

Ik RO )

<

9,366

n0
Ko
E|
B
<t
<
©
8
H3r
Likd]
RIS
o o O o o o O o o < o O O o O O O O O M~ O O O O o o o o « o o O O O o o o
o O v O O o I O O O o Al O o — — O O — M~ I ¥ 0O O O AN N~ O~ [ee] AN N OO O O O u o™
N ¥ ~-~®v o =~ oomI® Il S o N5 S oN N ¥ L oo ¥ ® S S~ A © 5 © o @
— — N [aN] N — ™ O W wWv o™ N — Al © — @ N MO Ao W
mWrD ™ [aV}
al
<
=3
W oo T o o o o oo oo ol ol ™ ol ) o S oo e @ o o ol o o o ol ol S
U e R - B A T S § P Aol v A VIR S e i o VR E5
X = = = X - Kk = kX x  x  x — — | =r -— x X * X = o= X kX X =
or [ 822 2aflae sow & 2 B®E T TTgn v viTapaga D
8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 2 ¥ 8 8 > E 8 3 s 88 o] o8 8 8 8 8 <
W I8 =2 <=2 <28 . s - 5 B x o O - oF) - . oH o N & —m == -) =
B s 888csc y8s383s ~ ®WES 8 3 = S 8 2885 5Wx 885 S g =
SR =283 MU=2R I3 S B S © = g9 S oF) N &S 5 & ®W W o« S © 9 B
" D S wm- ¥ 8 S S8 8EENE a0 B
a w b 2% &® <+ S 3855 203w s
* n 3k < <k n <+ oo 3 G 30 = L i
- |k o < A <k <k + T or) 0 I ~ o
X K33 58 5 M [ [ oF wow & 5 ol 3
| & = a0 I RO o - m o< 2L 30 — > L
— 28] - ) Bl o o = K < D — 0 o T o =N
= |- OO0 0 — - < kvl <k 0K Z = o= El] no o =
= [~ ~ Ko | <l <k — T = I g0 3D = o 0 <l
g lr«vrsmaz axauz45 w2l o mo R BB RR gy MR W0 g A
ot o ® R 20 = = B2 ~ =K B < ®0 M) Mo 0o B I I+ = n 2
— 5 5 < B T <0 3| 100 oF TR M PR R T M W™D W U 2
S Emeaws awmna swy 0w W s m® &K R 3 & b= a ofsmg T
S o®m AR I OR®W o WA T A M D08 U oKoU Uool oD KD~ D M WR WG D X
S Koo <o m ORW 4 ROOFOE W ROOD M & T @B MMR - KRR - - - ool s T B WK o QMR
L T T T T T T 1 T O A e
RO O O H0 O O
W S
I+




SN BAMD
NI SAHAMAIY K&
CHRl: BAHAMHI A At (e H)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— AP HEEOFA S 850& x180mj * 1CH x 120 *90% 16,524
OA&ZH SAX b 20,693
— &AL DJIHAIE A2l
1,300,000 x12& 15,600
—EAMU SEFE L HERY
5,093,000 *13] 5,093
OXtgrd eyl 8,184
— S537el 5,184
RS A(LeH, e
1,4403 %1004 =20 ~12& 3,456
Bl 1,440% x1004 =12 1,728
—Nsx 223 &« £2/dH]  1,000,000& =3CH 3,000
o4 gl 1,500 1,400 100
=LH 4 i 1,500 1,400 100
OXNGEAAY =& Yl 1,500
— BAIAMAIY F& 22 Y|
150,000& *2H x53| 1,500
AR =AY 3,600 3,600 0
Al EH = A 2 = X H| 3,600 3,600 0
ONeE2og #4435 A4S £
4,000,000 *x90% 3,600
T Zdl 1,916 1,916 0
M Edl 1,916 1,916 0
OtHAEIES 616
— PP [ (20kg) 300& 180K 4 3] 216
—M=2 ANM(S0 5) 10,000 =404 400
OdAE =3dg AF 60,000 1094 600
oA ot 2 A 700
— 22 A 35D](3.3kg) 25,000& 104 250
— 22 A 3] (20kg) 150,000 3K 450
QutE N = 600 500 100
JIEtE A2 600 500 100
OB2H9 < oi2tol 2% Z&(IH)
100,000 »3H 300
OQAIZEQINMOl & 0I2tol S22 E&(IH)
100,000& »3H 300
A& HI L 20| 82,000 14,608 67,392
Al & H| 82,000 14,608 67,392
OZ2ZANBAHAL 52D DHEA
50,000,000& = 14! 50,000
OSTARAL HA2ID FHA SATY M
10,000,000 « 1Al 10,000




o | O
_ g |8 S
N ~/7y :
N~ N i
m_ : Nu o | O
- |
%0
g 18 <
0 | v
[e))
& |8 5 5
0 | N 2
T2 ) 7 i
RIS i T i
2|8 S 13818 S
Z,, o
2|E 22 |B|8]F
— | = 5%%
NE RV EN
o | ™ |
0930
019003
z,,no,mgﬁwooo
o v5 R 3
25w11o,5,6,swn%owo ’
_ 5&32,6,4,55m BIElR E
, SIEOR|EE 218122
= A I 2188|228 8|8
121,,1,6 %0% 2|8
2 g g |8 0000
4|vv 8500%0
— AI,n/_'_b,_.a,5_.ﬂOu
Nl P
. _ A=
— jH
a =53
or % “_wﬂ
70 3 me_wc wn :
- 0 O
Y] S =l : : :
o g | §88 @, : q £
: m - x @ 80 S - ol
: : : : o KL £ (<o)
< Ye) Ire) oF) |*. : : * m.o
o+ [\ = or g g ; :
o S 2 - : m
=z o c : : * *
. o) T o ~ 7 : %
) | - 3 g .
= |0g : , |
= ol I+ | 5
= i | | 1
g Llu.A M
.r 2] A0
b3 ol ~ o : _. .r
. | | : Kr
: o o N 5D |E : m
- o- o a Ak
+ " 5 | :
R0 55 J - ; : %
: AEIE 3 o ol o
. O 0 z = | W R = i . 1k g
83 5l PR _12 W |w 5 5|5 g :
3l ol | = D |35 g} ﬁ 3 o & A_v : :
Ho 2lg | =i u.uami 5% a : 1
o | & N5 ol |~ O m::_.m_: = @oﬂﬁ.w
20 — | AN oal,.Alo mHLl ==_|o_.._|r|rj
1 . 7 _.__o.rﬂ‘_“_iﬂo
JE z |73 m._m__vma
: ol _Al_oo_:MO_
8|5 N =g =
~ |87
K0

ol
ol

ol




2818 |8 < < <
Yol Yol Yol
A0
Ko
El
=)
o o o o o o o o o] Yo o] o o
o o o o (=] (=] o o o o o o o
— — — o < < (e} © (o0} o o [e6] [e]
& || — o — — < <
H3r
il
RIS
o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o o O O Yo w0 O O L0 wuvu o O Yo 0N wu o o o O O O o
o o o o o o o o o O O S O AN (] O O AN o Al O o o Al © o O N~ M o O W W |o o O v w o O AN ©O o
— @ [ep] [ap] ™ [aN] — — w0 N — — — < — <
ar
<
=}
= N = = = S IS RS R = S WH=<
= 0 0 = 80 0
3 223 o 8 i 4
IS I SRS o o v —~3
g w < 3 = =
o5 S ® % 0 g z s
S [ S 8 me 8 u%
o8 8 <2 8 ~8 o T3
=1 - 2 - 5 © ==
. — o
o | - 00 =
= 5 >4
H_AT | 4 =
ar =3 Edl et
= o= |m % i
. = o_u_ i
= = ny o+
= Hio o0 ol =
|
C) 2 u 1o AT
o - n HO L] - K0
) ER R = il =] T KO n K0
a1 30 o <k il &0 30 R &l s 0
- Sl | B ) = 0H A 3Gl =) ok =) = U
Rl <z |o- ow | £ 3 o = A I W W ol
&0 o |=x O = N =z O = a1 = =z O
. K| = |= = — — ~ — © —
o o o o [e] o o o
g wo| ar x & ~
)




o o m o o O
" S 3 3 3 ] K o | o
x_o ™ % mod
j ©
M d
o o o
% % % < e 5 o
) ) | 3 o |o
— | — | — 5 :_/u 0 | WO S
=X . - ﬂ/._, Al I
H3r 8 < | o o -
ks & "
RS
o oo ol|lo|lolo o o
S O XNDD| Ol & S o |l ool 9 9o|lo o o
BIFB|ISIE8BE B|888/838%8 238/238|8 2383/8852/83|8|88388 8|8
- - - o adw|m —a|ew N S R 0 o Wwln ©wu S|~ (A QR & B3 318
[aVIN N es} ™ — - - N~ AW
— N [<o] - - - L0 (e
zr R s2gls s2glg NE|Y|7|° @~ — o
z — o~ - — | —
) =
=3
AU =
H =< = = —
= . = U = =< W= MU=
N ~ RO 2 _
® = S < oll = = —
o 8 8 x 12 S 3 49
o & A o S S 8 k%
0 8 [ * S ¥ 8 3 -
Y ] 5 2 ) g = 3 o 8
< B = S o [ <
. ~ T < 3 ® o O ©
31 o o 4 e 42
= O Ul ] %
El:S = _3 S
I+ _ = Do @
= R = N 7 © KM
5 o K HO 00 3 =
= B o = 2 Gl e
=5 = A 0H 0H x
ol : o & X
oF o Xl or ar < R
& w|s |3 2 = -5 3 o o <
> o o 1 ° Dl=|= o
. uo omo i < 50 = < zl mo 0 el A D | D ol 3D
= H/m = ok ~= Mo < o i 5 |m =
"l = Z ] ] it ™ 20 B o 20 30
i Y T = o 0 T = Dolow |A *
by % |a |z O ol 0+ 5) m m SlwmowoE -
: A== ol < 0O ol = O 2l o)\ OF ! ]
T Mo |o — — — H ol [< =
= | N < o 3 N S| | - | = ~
I+ <0 3D 5| K |© =
% <
< Ok

Ok




SN BAMD
NI SAHAMAIY K&
CHRl: A A 22|23t (2 &HH)
5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 2L I 1,200 1,200 0
OSASH L SASIHMLANY 27 220l
150,000& x4 H x23| 1,200
301 et A= 300 300 0
09 SHAIAHI X & 2 300 300 0
OSA23IHE AlQ 2R 100,000 *33| 300
DHSAE 2d22 9,670 9,670 0
201 2Et24Hy| 1,920 1,920 0
01 AP 2t 2| d| 1,920 1,920 0
Ogte=2H| 1,920
—DHSAA 2FTHH & 120,000 =164 1,920
301 et A= 7,750 7,750 0
12 JIEtE &2 7,750 7,750 0
ORYSAN AMSE 2Y
2,000 *1000H 2~ *7 I x23] 2,800
ORHSAY ZYH 4YIIZ2E 7Y
990 x100JH 2~ «5001 *13] 4,950
SAE 3 232 2 AMY 7,900 7,900 0
o= 2,370
Al 5,530
201 gEt2A | 7,900 7,900 0
& 2,370
Al 5,530
01 AP 22| H| 7,900 7,900 0
OSAT 3 LSS AMSE AN
19,7502 *400H4 7,900
= 2,370
Al 5,530
QEISAIAE QUAHOISE X X ALY 84,000 164,580 A 80,580
= 25,200
Al 58,800
402 BI2H X 20| M 84,000 164,580 A 80,580
o= 25,200
Al 58,800
02 CIZEXIEAISE X (0| XM THL) 84,000 164,580 A 80,580
OYHSAE AAHOE SX XA
200,000 *420H4 84,000
& 25,200
Al 58,800
QAMALN KT 22 12,900 14,600 A 1,700
201 et 11,400 11,400 0
01 AFR 2t 2| bl 11,400 11,400 0
Ogbt=2d| 11,400




EX: EAHRAM
Ha: BAMAY X
el SlMeiA 22lYst (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
—HYFE M2 EE ¢ NS S HE
1,000 *5,0000H 5,000
— QEIIAEA M= HE
16,0002 15000 & 2,400
—COE0SAME 22UEY 8 02 TAH
Hl & 800& x5, 0000H 4,000
202 o4 | 1,500 3,200 A 1,700
01 2L I 1,500 3,200 A 1,700
OfMAALA EHAA A2 BHFE 04
150,000& x5H x23| 1,500
SEAME =HBTA 9,300 8,900 400
201 et 9| 2,400 2,400 0
01 AFR 2t 2| H| 2,400 2,400 0
Ogttf==2y| 2,400
- HYESES 1Y 5,000& =100 500
2 HEANER ARE 22HY
2,000 4004 800
-2z 1,000 400K 400
— 222X 3002 *1,0000H 300
— S 210|001 A 2 ¢ 30,000 =104 300
— = HAANE 2SH 10,000 = 10K 100
202 044 2,400 2,000 400
01 2L Hl 2,400 2,000 400
OABLHAAILZ L MHA X (22)
150,000& *3H x23| 900
OMZSS 2 RSAZZY 93y &4
150,000& x5 x23| 1,500
301 et A =2 4,500 4,500 0
12 JIEtE A= 4,500 4,500 0
OSFSYAE U ALISAE NDTHI
10,000 x30A 300
ORSAS RA=HBAI B2
350,000 x12& 4,200
AMESE ole2st 3,000 3,000 0
201 LBt 3,000 3,000 0
01 AP 22| H| 3,000 3,000 0
Ogbt4=24| 3,000
—AES=e 2SI, M2 E2H)HE
2,000 1,500 3,000
2ZAMA A P2 66,860 62, 168 4,692
201 2Et24Hy| 34,600 38,500 A 3,900
01 AP 22| d| 34,600 38,500 A 3,900




[aN] [aN] o o o o
D D o o
N | o
n0 © |©
KIo
El
=)
o0} [e0] o o o o o
© © o o o o
© @ S |= N <
S |< o | . .
H3r
uilEd]
RIS
o o o o o o o o o o o o o o () o o o o o o o o o o o o o o O O o O
o o o o o o o o o o o o o © © (@] o o o © o o o o o o o o o O O o O
¥ & ®»? &8¢ ®o&5 o @®© S S F|(oomonsS o o S S8 8 5 |6|6 &N oS D
[<o] — o — o o [<o] — ) — [QV] N < [aV] (aN] — (ep] o o [e)] (o] D — —
[aV] [aV] [aV] N —
=
ol
<
=3
= rr
= A oo™ W o] [ R I~ S =R © I o 5ol S =
8 8 9 8 2 y 5 8 8 S8 2 3¢ ¢ p= Q T
Y] Yo} * * o o [V} o Y] * == — * —
* W S > > T ] o
o 5oa3g I S VR 54 @S Tag 3 B
0 o S 3 o 8 =2 8 K w = o 2 S P WY Y om y = S
X 8 S 3 W IS o A o 8 WS =X o x o 2
= S S ¥ 9o o o S ®g = S S S D o A< 30 S =)
) & g ® S S S Hg 8 N B WS FE p3 wg 8 &
31 m g 8 S S 37 & WS R g Tg S
s ok s o S = wWe Tw 8 I <
< [<2) N - 3 o_.._O ™ [Te)
o = 5 = m I8 <o
= a0 = E| Hio A0 3D
. Rl _ <k 4_\_.1 E _.._|o -
= <F D 0 H0 3 = +
= R <| o 5 -
ol a1 ) z 5 ur =
— =) = o - w 2| _
Ok = S o) - K ~ | —
| oF fo = 20 i ) B
- Kio ®|% 3 oF d O oi0 m_ 80
- Mo hy| it Kto IS G oH
[ | o | M Ao N 2 = |© >
KO ol [~ O O al = O | Hp oll
. S| 5 = o0 =
X ® & 20 LY

o~




<

n0

Kio

Hl w

8,440

A2,000

A2,000

2,000

H3r
Wikd
RIS

1,000

200

200

43,711

14,000

14,000

14,000

4,407

3,142

3,142

1,265

Off &t 24

500
1,000
1,000

Al

760
380
380
240

i

Al

120

fir

120
200

Al

100

fir

100
200
200

Al

100

i

100

52,151

Al

10,856
7,756
33,539

i

H

Al

12,000
6,000

rr

H

1,200
4,800
12,000
6,000

Al

rr

H

1,200
4,800
12,000

Al

12,000
6,000

i

H

1,200
4,800

4,407
2,204

Al

rr

316
1,887
3,142
1,571
1,571
3,142

H

Al

rr

Al

3,142

1,571
1,571

i

Al

1,265

01 AtR 2t 2l Hl

00
3+

]
oll

3

2 <3801 *2

ua

o

10,000

=

2 %8JH A

30,000

HA A 212/l

<+

no
]
L

oJ
oll

no

12 JIEtE &

(=]
=}

[und

Rl x4

e

50,000

S HI

o1

A0

gl

20
oF
Hio

<

30
OH
%

o

=
Rl
Ho

<r

ol

)

o
&)
iy

o]
oll

301

il

12 JIEtE &

80
]3]
oF
1
uil
<]
H
<

ot

3

I x8H «30

=

o

50,000

010

oK

no

KJ
ol
Ao

<r

30
R
]
oll

201

30
OH
M0
A0

7O <123

=

o

37,400

no
&)
Ly

o]
oll




<

n0

Kio

Hl w

1,200

1,200

A 1,200

A 1,200

A5,300

25,300
A 6,500

1,200

H3r
Wikd
RIS

1,265

5,304

1,200

1,200

4,104

4,104

15,000

13,200
13,200

1,800
1,800

Off &t 24

633
316
316
1,265

i

H

1,265

Al

633
316
316
5,304
2,652
2,652
2,400

fi

H

Al

i

1,200
1,200
2,400
2,400

Al

fi

1,200
1,200
2,904

Al

i

1,452
1,452
2,904
2,904

Al

i

1,452
1,452
9,700

Al

7,900
6,700
2,700

1,800

900
4,000
4,000

1,200
1,200

1,200

1,800
1,800

3

10

2l *

=

126,500

12 JIEt

£l
fio

<r
Jo
0
i

202 04l

3

8

[und

2l %6

e

50,000

01 SLHOYI

206 M= Hl

3

10

2l x

=

290,400

01 M= dl

30
0B
o]
ol

201

01 At 2t 2l bl

iy
0

ok

OFF
E|
%)
o)

o

3

2l %6

=

o

[und

2 +1,0004

e

=

[und

2 +1,00004

150,000

1,800
4,000

NS

30
0H
)
Ho

= Xl

OAl £ &HI

A

|1 el

3

2| x4

=

o

300,000

2l gl

no
&l
Ly

o]
oll

b

12 J|Et

o
ol

w0
o
G
<
oD
oF
Ho

1,800

3

4«38 *12

=

o

50,000




2N
X ZH -
L= B

el

i
O Y ry
40 H0 40
0z 0% 0z
=z E
©
Nyl
tol 0

1]
o
(U

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

FUS=H Eot A& 20,740 5,000 15,740
6,240
Al 14,500

H

[he}
2
e
=
Mo
02
=

16,240 1,500 14,740

4,890
Al 11,350

H

01 At22t2l bl 16,240 1,500 14,740
O/AMSSH EItUHHl 822 HH
10, 000& 5004 5,000

1,500
Al 3,500
O 2% & 1,000& *5, 2400H 5,240
< 1,590
Al 3,650
OoXzss #¢ 30,0003 *200H & 6,000
1,800
4,200

n

= M

301 etE2H S 4,500 3,500 1,000

1,350
Al 3,150

H

12IJEEd=s 4,500 3,500 1,000

St

O
d0
0z
on
il
é
v
X
om
iy

50,0003 »3H 302 4,500
1,350
3,150

= M

ety AlY 2 X 22,612 0 22,612
11,306
2,261
9,045

= M W

ety AlY 2 XI& 22,612 0 22,612
11,306
2,261
9,045

= N W

N
2
ne
%
M0
02
o

22,612 0 22,612
11,306
2,261
9,045

= N W

] 22,612 0 22,612

X X X R
20,612,000 14! 20,612
10,306
2,061
8,245
ElIoA HI& 2,000,000% * 14 2,000
1,000
200
800

©)
Q
z
z
0
>
= M H

= H W




SH A MY
M HHSHAH (2A M
€@l JI23H(EAAMD) (&)
= — = 4 &
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
HY2IZH(BAAMD) 108,062 104,530 3,532
J=23HI(EH 940t 108,062 104,530 3,532
JI2ZH(EH 241 108,062 104,530 3,532
201 2Bt 35,972 34,840 1,132
01 At2 22l H 35,972 34,840 1,132
Oget+=gH| 23,012
—JIEt =EHI(ZH2) 300,000& »12& 3,600
—JIZEMNRES 100,000& =27 2,700
— SAMEX 23,000 #1258t A 123 3,312
—SAD sy @ EUFY S)
480,000& »2CH x43] 3,840
— Dl glze(EHRY &)
237,000& »50H x43] 4,740
—WASXZeH(EN) 110,000& 23| 220
— SAII =&l 500, 0003 »2CH 1,000
— AN HAEE FUH(EAA A
300,000& =123/ 3,600
ozl 12,960
—BAYR =X S2o4AlY|
8,000& »27H 53| »12& 12,960
202 Ol 64,800 62,400 2,400
01 =LHOIHI 64,800 62,400 2,400
OEAL2FA 04Hl 64,800
—2UW =Z0idl 20,0002 x278 «102| x 12 64,800
203 YR =&Y 7,290 7,290 0
01 I 228 2FaHl 2,970 2,970 0
OBHLE(4Z) 2,970
—g2FqHl 3,300,000 *90% 2,970
04 FEN2SE 2T 4,320 4,320 0
O &1t 400,000& =123 »90% 4,320
SHZANYZH 2Y NY(BH/BAHAYZ) 200,262 960,000 AT59,738
= 90,131
= 20,000
Al 90,131
ANENEBEHE 234 235 200,262 960,000 AT59,738
= 90,131
< 20,000
Al 90,131
N2 @ JIs22AE 20,000 500,000 A 480,000
£ 20,000
402 QI2tXt=01 ™ 20,000 500,000 480,000
S 20,000




SH A MY
M SEANJEA 2 JA(BA/BAH=)
el NEHEEE 334 25 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 QI EASEZ (OIS ) 20,000 500,000 A 480,000
OSZAl NEAZ2E JIs:22
20,000,000& =14l 20,000
< 20,000
Ngozd 23 X3 180,262 40,000 140,262
= 90, 131
Al 90, 131
307 gl2tol & 180,262 40,000 140,262
= 90, 131
Al 90,131
02 It M AHEE 180,262 40,000 140,262
OXgozd FL2aXNE A
180,262,000& 14 180,262
= 90,131

Al 90, 131




